

筑牢城市安全防线

我市开展庭院燃气泄漏应急演练

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 郑哲)6月24日,在咸安区洞口还建点小区,市住房和城市更新局联合咸宁中石油昆仑燃气有限公司,开展庭院燃气管道泄漏应急演练。

此次演练模拟燃气管道因外力破损发生不明泄漏的突发场景,旨在全面检验应急预案的科学性和抢修队伍的应急处置能力。

演练严格遵循“接警、响应、处置、恢复”的流程展开。上午9时50分,燃气公司话务班接到群众报警,称洞口还建点小区疑似发生天然气泄漏,现场气味浓烈。随后,巡检人员迅速赶来现场,与报警人对接后,立即疏散周边人员并设置警戒区。紧接着,警戒组迅速行动,控制小区相关阀门与调压箱,并通过广播通知居民紧

急撤离,同步做好停气告知工作。与此同时,检测组对现场“三沟三井”进行燃气浓度探测,精准定位泄漏点。待现场指挥部一声令下,抢修作业全面铺开,抢修组开挖作业坑、更换破损管道,在确认无漏气后,逐步恢复供气。整场演练各环节衔接紧密、响应迅速,历时近1个小时。

市住房和城市更新局相关负责人表示,此次演练有效检验了应急预案的科学性,锻炼了多部门协同作战、快速处置险情以及引导舆情的能力,为保障城区天然气稳定供应构筑了坚实的安全屏障。

据悉,本次活动是咸宁6月“安全生产月”系列活动之一。下一步,咸宁将持续开展燃气管网隐患排查整治工作,全力确保城市燃气安全平稳运行。



省住建厅调研组来咸

调研住房公积金重点工作

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 刘丰稷 罗佳丽)6月18日至19日,湖北省住建厅调研组来咸开展住房公积金重点工作专题调研,全面了解业务“双过半”、业务“全委办”、重大改革事项及数字化发展等进展情况。

调研组先后来到咸安区、赤壁市和崇阳县,深入住房公积金城区旗舰店、乡镇服务站、楼盘现场和房地产中介机构,重点了解“金银合作”三级服务体系运行

成效及住房公积金政策对房地产市场平稳发展的支持作用。在市民之家住房公积金服务窗口,调研组详细了解了行业文明创建与服务效能提升工作成效。

调研组指出,咸宁市住房公积金中心重点工作推进有力、亮点突出、成效显著,主要业务指标持续稳居全省第一方阵,为全省住房公积金高质量发展作出了积极贡献。

调研组强调,要在业务指标上持续

发力,保持良好发展态势;要加快推进重点改革事项,提速数字化发展进程,推动业务“全委办”改革落地见效;要持续健全风险防控体系,进一步完善防范化解风险相关制度,切实筑牢资金安全防线;要强化行业文明建设,在干部队伍素质提升和行业文明创建上实现新突破;要加强宣传推介,及时总结经验做法,以“咸宁经验”为全省住房公积金事业发展提供有效借鉴。

市住房公积金中心

公积金政策宣讲进高校

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 李琪杨文婷)6月18日,市住房公积金中心走进咸宁职业技术学院会计学院,开展大学生公积金政策专场宣讲活动。

活动现场,市住房公积金中心工作人员围绕“灵活就业人员为何要缴存公积金”“大学生公积金政策福利如何兑现”“操作流程如何简化”三大核心问题

展开宣讲。通过“政策解读+案例分析+互动问答”的形式,让学生清晰认识到咸宁公积金政策带来的好处。

咸宁职业技术学院会计学院学生小李说:“原来认为刚毕业的大学生买房不能使用公积金,听完宣讲才知道,我们不仅能以灵活就业人员身份缴存、使用公积金,还有现金补贴。”

此次活动是市住房公积金中心“政策进校园”系列活动之一,旨在帮助大学生提前了解社会保障政策,增强职业规划意识。下一步,市住房公积金中心将与咸宁职业技术学院会计学院建立长效沟通机制,通过定期政策宣讲、线上服务指导等方式,为大学生提供全流程、全周期的住房保障服务。

咸安区南昌路社区为电梯全面“体检”

本报讯(记者 黄兰芬 通讯员 余娇兰)6月18日上午,咸安区温泉街道南昌路社区携手市市场监督管理局执法支队,在辖区范围内为电梯开展了一场全面的“体检”,全力守护居民的乘梯安全。

在现场,市市场监督管理局的工作

人员按照相关规定,细致检查了每一部电梯。查看电梯轿厢是否张贴使用登记证和定期检验报告;现场测试电梯里的紧急通话按钮,看看按下后能否联系到值班人员;翻阅电梯维保记录。

工作人员还当起“安全宣传员”,教物业工作人员平时怎么检查电梯,遇到突发

情况该怎么处理,叮嘱物业公司切实履行安全责任,保证居民乘梯安全。针对居民提出的乘梯安全疑问,工作人员耐心解答,引导居民养成良好的乘梯习惯。

下一步,南昌路社区将继续加强电梯安全管理,把日常检查和专项整治结合起来,持续提升社区电梯安全管理水

关于贺胜路嘉年华小区入口处樟树迁移的公示

广大市民朋友:

为确保公共安全,消除潜在风险,咸宁市城市管理委员会拟对位于咸宁市贺胜路嘉年华小区入口处存在重大安全隐患的樟树进行迁移作业,现将相关情况公示如下:

一、隐患情况说明

(一)道路通行隐患

嘉年华小区出入口道路狭窄、坡度陡,与咸宁联合水务有限公司温泉营业厅门前道路交汇,车辆通行易引发剐蹭事故,该樟树的存在加剧了通行风险。

(二)安全环境隐患

树木生长中枝干与架空电线严重缠绕,遇风雨、雷电天气,树枝易断裂坠落,危及过往行人、车辆安全。

二、迁移作业计划

咸宁市城市管理委员会将尽快安排专业人员现场查勘,组织实施树木迁移,以消除安全隐患,保障公共安全。

三、意见征求

为保障小区居民及周边群众权益,现向嘉年华小区居民及周边受影响群众征求意见。若您对该樟树迁移有相关想

法或建议,可在2025年6月17日—2025年6月25日内,通过电话13477788169(周向东)反馈,或至咸宁联合水务有限公司3楼行政管理部进行现场反馈。

咸宁联合水务有限公司
2025年6月25日